

Новость · 4 июля 2019, 09:06

Основателя сети ресторанов «Тарас Бульба» приговорили к двум годам колонии за неуплату 650 млн рублей налогов

Басманный районный суд Москвы приговорил к двум годам колонии общего режима основателя сети ресторанов «Тарас Бульба» Юрия Белойвана за неуплату 650 млн рублей налогов (пункт «б» части 2 статьи 199 УК), сообщает [Следственный комитет](#) и [«Интерфакс»](#).

По версии следствия, в 2011-2014 годах Белойван, руководивший восемью ресторанами, поручил работникам не пробивать чеки и не принимать банковские карточки. Предприниматель, считают следователи, пользовался услугами «ночных кассиров», которые по ночам удаляли из базы самые дорогие заказы за день. Таким образом, в налоговых декларациях указывалась заниженная сумма выручки.

Белойван полностью признал вину, его дело рассмотрели в особом порядке, то есть, без исследования доказательств. Бизнесмен во время следствия находился под подпиской о невыезде, после оглашения приговора его взяли под стражу в зале суда.

Уголовное дело о неуплате налогов [возбудили](#) еще в 2016 году.